

需要什么

田家庵区第十八小学 三(3)班 曾茗宇

做一件衣服，需要丝线；
要有丝线，需要春蚕；
要有春蚕，需要桑叶；
要有桑叶，需要种子；
要有种子，需要泥土；
做一件衣服，需要一片泥土。

童年趣事

朝阳中学 四(10)班 黄全文

童年是无忧无虑的，是色彩斑斓的，是每个人心中最纯净的一片天地。它好似一幅画卷，记录着我们成长的点点滴滴。

瞧！那个七八岁的小男孩正在给小花儿浇水呢！可别得意，他待会儿肯定会把花瓶踢倒；咦！这个五六岁的小男孩正在给小仓鼠喂食呢！小心别被咬着！不着急，他等会儿一定会因为被咬到而打退堂鼓……其实这都是我的童年经历，至今仍让我记忆犹新。

记得有一次，我要去参加一个演讲比赛，爸爸送给我一份礼物——我人生中的第一双皮鞋。我高兴极了，稀罕得不得了。它通体黑色，黑得发亮。穿着它，我自信满满！比赛刚结束，我立马脱下来，用鞋刷蘸着水，仔仔细细地把鞋面和鞋底都刷了一遍，然后放在太阳下晒干。可没想到，再去看时，鞋的四周竟然开胶了。那一刻，我的心情一下子跌落到了谷底，如同晴朗的天空突然乌云密布，我伤心难过到了极点。

还有一次，妈妈不在家，我写完作业觉得无聊，就把脚上的鞋子脱下来，往屋顶上扔。越扔越觉得好玩，后来还跳起来扔，一次比一次扔得高，嘴里还吆喝着：“耶！耶……”也不知道这样玩了多久，妈妈回来了。她愣在原地，瞪大双眼看着屋顶。这时我才发现，屋顶已成一个“大花脸”，简直不堪入目。

这就是我童年里的趣事、傻事，每每回想起来，都觉得自己傻得可爱！简单而淳朴的童年，承载着太多的回忆，永远停留在那段美好时光里。



田家庵区第十八小学一(7)班 王升平

“戏”趣童年

朝阳中学 四(5)班 方岚轩

童年就像一串五彩斑斓的泡泡，每一个泡泡里都藏着一段快乐的回忆。而今年的“六一”校园活动，让我和同学们在欢声笑语中，感受到了游戏带来的无限乐趣。

那天下午，阳光洒满校园，我们穿着整齐的红色马甲，戴着鲜红的帽子，满怀期待地聚集在旭日广场，准备开启一段充满欢笑与挑战的旅程。

易拉罐积木可真有趣！我们小组成员围坐在一起，小心翼翼地堆叠易拉罐。起初，易拉罐总是不听使唤，稍不留神就会倒塌。但大家并未气馁，反而越挫越勇。我们分工合作，有人负责传递易拉罐，有人负责调整位置。终于，在大家的共同努力下，一座“高塔”拔地而起。那一刻，我们欢呼雀跃，不仅因为成功，更因为感受到了合作的力量。

“跳房子”游戏对我们的平衡感是个大大的考验！我们从起始线出发，单脚跳、双脚跳，一不小心跳错格子、踩线，或是失去平衡差点跌倒，就会引来一阵善意的笑声。阳光下，我们的身影在格子上跳跃，笑声在校园里回荡。这个简单的游戏让我明白，快乐往往就藏在最朴素的游戏中。

游戏是童年的魔法，它让我们在玩耍中学会合作，在挑战中收获成长。这个“六一”，我们用游戏串起了快乐的回忆，也让童年的色彩更加绚丽！



田家庵区第十八小学一(1)班 姚思睿



田家庵区第十八小学一(1)班 李馨怡

一把红伞

田家庵区第十八小学 一(7)班 李沛彦

爷爷在我家的时候，放学总是会站在校门口接我，下雨天时会带一把大大的红伞。

今天是个下雨天，雨下得有点大。放学时，爷爷却没在校门口等我。等不到爷爷的我，冒雨向家的方向跑去。这时，我看到爷爷打着红伞，正和另一位爷爷开心地聊天，我生气地瞪了他一眼，继续往家跑。接着，我又看到爷爷打着那把红伞，在旁边的肉摊上讨价还价，我更生气了，狠狠瞪了他一眼，飞快地往家跑去。快到楼下，我再次看到爷爷打着大红伞，骑着电瓶车从我身边飞驰而过，还溅了我一身水。我火冒三丈，大叫道：“爷爷，你这个大坏蛋！”我难过地大哭起来，突然感觉一阵温暖，有人把我抱起。睁眼一看，原来是妈妈！

原来这只是一场梦，看来我想念老家的爷爷了。我要给爷爷打电话，让他来看我！

挖竹笋

田家庵区第十八小学 一(4)班 杜沐桉

周六的早晨，我和妈妈去舜耕山脚下散步。沿着弯弯曲曲的环山路，我们经过了一片竹林。我多想进去挖笋呀！

我迫不及待地钻进竹林，和妈妈就地取材，捡起一根树枝当铲子。我仔细寻找着竹笋，“妈妈，我发现它们了！”我兴奋地喊道。只见竹笋有的刚露出尖尖的脑袋，有的已经长到手指那么高了。我用树枝拨开层层落叶，小心翼翼地挖开周围的泥土。很快，竹笋就露出了大半个身子。我用手轻轻一掰，“啪”的一声，一根新鲜的竹笋就被挖出来了。剥开它一层一层的厚“外套”，嫩绿的笋芽露了出来，一股淡淡的清香也扑鼻而来。

不一会儿，我们就挖了不少竹笋。虽然有点累，但看着这些劳动成果，我的心里美滋滋的。



田家庵区第十八小学五(1)班 韩美欣